



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

慈溪



微信扫一扫
活动信息早知道

慈溪市四小图书馆被评为省示范性图书馆

本报讯 近日,慈溪市第四实验小学图书馆被评为浙江省示范性图书馆。慈溪市四小图书馆从成功创建宁波市首届特色图书馆以来,老师们没有停止前进的脚步,对图书管理系统进行了全面升级,也完善了学生自主管理借阅制度,添置了触摸屏电脑,提供电子阅读,选购了各类书籍,提升了服务理念。“浙江省示范性图书馆”这个光荣的称号将激发同学们更加亲近阅读、热爱阅读,也激励所有四小老师和同学为营造校园书香氛围而更加努力!

慈溪市第四实验小学503班小记者 周德洪(证号1533681)
指导老师 任丽蓉

慈溪育才小学开展植树活动

本报讯 3月12日中午,慈溪育才小学部分师生在校大队部的带领下,在学校操场的护栏边进行了“爱绿护绿,美化校园”植树节活动。同学们个个热情高涨,带着大锹、水桶等工具为小树培土浇水,种下了一棵棵绿色的希望。本次植树活动既激发了同学们对大自然的热爱,又培养了同学们的环保意识,为创建绿色校园增添了风采。慈溪市育才小学403班小记者 徐千媛(证号1531331)

指导老师 宋爱果

安全知识进校园

本报讯 上星期三下午,慈溪市第二实验小学邀请市巡警大队的民警给四年级段学生进行了“安全知识讲座”。

上课的卢警官结合身边典型的案例,用通俗易懂的语言给同学们讲了楼梯踩踏事件和诈骗的常用手法。他教我们走楼梯时不拥挤、不起哄、不打闹,避免摔倒,防止踩踏事件的发生。还教大家如何分辨坏人,在遭遇危险时,如何进行自我保护。讲座中,卢警官还提出安全问题让同学们抢答,大家争先恐后地抢答着,气氛非常活跃。通过这次讲座,同学们提高了自我保护意识和安全保护能力。

慈溪市第二实验小学402班小记者 许博涵(证号1532706)
指导老师 乐幼新

“馋嘴”妹妹

城区中心小学西校区101班小记者 施景文(证号1531479)

妹妹八个月了,笑起来会露出六颗小白牙。

妹妹是个“小馋猫”。你瞧,我们吃饭的时候,她总是很认真地盯着我们,嘴巴一张一合地动着,有时会伸出小手挥动着,似乎在说:“我也要吃,我也要吃!”妹妹吃粥的时间到了,粥还热乎乎的,妹妹就迫不及待地伸出手想把食物拿一点往嘴里送。妈妈刚从碗里舀出一调羹粥,妹妹就已经张大嘴等着了,样子可爱极了。每次妹妹吃东西,都吃得津津有味。

指导老师 景丽芳

卖大糕

阳光实验学校402班小记者 徐浩哲(证号1529904)

外婆是做糕点生意的,今年借着“梁弄大糕”的名气,外婆的大糕生意也特别好!

这周末,我心血来潮跟着外婆去市集上卖糕点。外婆的糕点“相貌”好,吃起来也非常美味,所以买的顾客络绎不绝,我想外婆心里肯定美滋滋的。很快一个上午过去了,外婆仔细地数了数,共卖出了18盒糕点。她对我说:“我的每一个盒子里装了10块糕点,一盒卖25元,那每一块糕点要几元钱呢?”我灵机一动,马上列出算式给外婆看:25÷10=2.5(元),外婆看了非常满意,奖励了我2块大糕。我高兴地大口大口吃起来,不一会就被我“消灭”干净了。

通过这次考验,我感到学会数学真的很重要。而且,我们应该学以致用,解决身边的问题。

指导老师 施超超

从小区噪声想到的……

第三实验小学403班小记者 张凯硕(证号1530608)

一天下午,我走在小区安静的小路上,那感觉好爽啊!但一到傍晚,进出车辆的喇叭声就“嘟嘟嘟”地响成一片,这噪声严重影响了居民的生活和休息,也破坏了我们向往安静、舒适的生活要求。

回到家后,我静静地思考了这个问题:造成小区内噪声污染的根源在哪里呢?我想了想,总结出了四点:第一,搬进小区来的家庭多了,导致相应的汽车也多了;第二,有的车辆不按规定停放,使车辆进出的道路越来越窄,导致过往车辆免不了按喇叭给予提示;第三,由于我们11号楼临近国道线,底层的一二楼都是银行,偶而发现银行工作人员的车也停在小区内,车辆挤得水泄不通,导致过路车经常使劲鸣笛;第四,还有不可避免的房子装修时的施工噪声,装建筑材料或家具的车辆进出产生的噪声。

那么我们该如何有效地降低噪声污染呢?我想提出下面几条要求:首先,小区内的居民要增强环保意识,车辆进出尽量少按喇叭;其次,在道路两旁多种植绿化,用以吸声来降低噪声;再次,如果不出远门的话,提倡小区居民尽量多步行,骑自行车或乘公交车,减少机动车的使用;最后,建议保安不要让外来车辆随便进入小区内停放。

让我们从身边的每一件环保小事上关注起、执行起,共同为创造安静、舒适的绿色家园而努力。

指导老师 童蓉蓉

春游峙山公园

庵东镇西二小学502班小记者 潘金秋(证号1532387)

今天,爸爸带我们去峙山公园爬山健身。

拾级而上,路边的小草探出了脑袋,洁白如雪的茶花上有一个个晶莹剔透的露珠在闪闪发光。远处,玉兰树上朵朵雪白的花朵,像一盏盏造型优美的灯。旁边的每一棵古树是那么高大、挺拔,气宇轩昂。来到南山,只见溪水清澈见底,如同一条透明的绸带。它淙淙地流着,演奏着一首首动人的乐曲。下山路上,我看见有人在晒太阳,有人在打羽毛球,还有人在椅子上静静地看书。这次爬山,让我感受到人与大自然的和谐景象。

指导老师 马国能

窃读记

宗汉新世纪小学501班小记者 陈鸣洁(证号1533259)

“陈鸣洁,还不赶紧去睡觉!”妈妈怒气冲冲地对我说。

我赶紧合上书,小心翼翼地来到楼上,找出小手电筒,将它和书一起放在枕头底下。关上门,又关上电灯,打开手电筒,翻开书,我津津有味地看了起来。时间一分一秒地过去了,突然,门外传来了一阵脚步声,我迅速把书合上,关掉手电筒,将它们一齐塞到枕头底下。不仅这样,我还双眼紧闭,装作熟睡的样子。妈妈进来见我睡了,关上门走了。过了一会儿,我见没什么动静,又重新看了起来。直到10点钟,我总算把那本书看完了。我揉了揉眼睛,将书合上,倒头就睡。

那一觉睡得香甜而满足,在梦中,我还与主人公对话了呢!

指导老师 钱丽群

游横店梦幻谷

慈溪阳光实验学校301班小记者 陈俊铨(证号1529943)

春节里,我和家人们一起去横店游玩,令我印象最深的是梦幻谷。

进入梦幻谷,里面挂满了各式各样的红灯笼。穿过红灯笼区,我们来到了难得一见的“打铁火”处,熔化了的铁水在夜空中火花四溅,非常壮观。观看完“打铁火”,我们来到了梦幻谷最热闹的大型游乐设施旁。因为游玩的人太多,我只能挑一个自认为最刺激的“瓜哇欢跳”。在长长的等待后,我在机器上坐好,系好安全带。等一切准备就绪,机器开始不断上升,我睁眼眺望,梦幻谷的一切尽在眼底。还没等我欣赏够美景,忽然机器就像失去控制一样垂直往下落,吓得我不由自主地“啊,啊”惊呼出来。我听到周围都是和我一样的惊呼声,可是机器却像个顽皮的孩子,反而恶作剧地连续上下蹦跳起来,吓得我的心都跳到了嗓子眼。走下机器,我的腿已经软了。

我们还观看了《梦幻太极》和《暴雨山洪》这两个大型节目。夜色晚了,我们依依不舍地离开了梦幻谷。

指导老师 徐立波

繁星点点

慈溪市实验小学502班小记者 孙启晟(证号1530125)

抬起头,静静地欣赏这难得的星空。在这美好的时光,激起了我童年的回忆。

小时候,常随着一些比我大的朋友玩闹。我们一起捉迷藏、打水枪、捉人,有时候还爬到树上掏鸟蛋,当然得到的报偿仅仅只是一两个包,而没有鸟蛋。那时候,我们年幼无知,不是把身上弄得全是泥巴,就是将花瓶打得只剩一个底盖,我们也免不了得到一顿挨打。可是这些玩闹在一瞬间就成了泡影,换来的是学业困扰和鼻梁上的眼镜。

拉回回忆,又看见那一片星光。那一颗颗星星,能带我回到童年、寻找我失去的童心吗?

指导老师 华颖

踏春

慈溪市实验小学501班小记者 孙杨(证号1530116)

趁着天气晴朗,我们一家去公园踏春。

公园里的花都盛开了,五颜六色的花儿竞相开放,被绿叶簇拥着,显得格外娇嫩。花儿的种类可多了,有茶花、樱花、迎春花、广玉兰。一阵微风拂过,花儿们迎风招展,显得更加楚楚动人。最美丽的当然是樱花了。满树的樱花如同一团云,一阵风吹过,花瓣就像飘落的雪花,在空中盘旋着,舞动着,又如千千万万调皮的小精灵在互相玩闹、嬉戏。公园里的小溪也开始流动了,又看见千千万万的小黑点在水中挤着、游着。不知是因为找不到妈妈而着急,还是在欢快地迎接春姑娘的到来呢!公园的上空也不再那么寂寞了。许多小鸟三五成群地在空中玩耍、欢唱,一会儿从亭子上飞来一对青色的小鸟,一会儿又从墙头飞去一只褐色的小鸟,唧唧喳喳闹个不停。公园的草地是那么绿,那么柔软,仿佛一块大绿毯。坐在上面是那么惬意,心情是那么愉快。

春天,真美!

指导老师 郑利群

骑大象

第三实验小学505班小记者 张若曦(证号1530747)

寒假里,我和妈妈去了泰国旅游。其中,我最感兴趣的要数骑大象了。

在排队的时候,我们买了一些香蕉喂给大象吃。我拿起一个香蕉,小心翼翼地靠近大象。大象一根鼻子伸过来了,我看它的鼻子有两个孔,还湿漉漉的。大象先用鼻子十分优雅地吸住香蕉,然后熟练地向里卷起,不紧不慢地塞进大嘴巴里。大象浑身上下、举手投足间都散发一种贵妇人般的高雅气质。确实,大象是一种温驯的动物,除非你惹恼了它,它才会动怒。

终于轮到我们骑大象了!向来胆大包天的我,此时竟对着这温驯的大家伙有些发怵。工作人员扶我上大象,我一脚踏到了大象的背上。天哪!大象的背竟是如此的硬,跟踩在石头上没什么两样,只有上面长着的毛扎着我的脚,痒痒的。大象慢悠悠地踏着大步出发了,我们坐在上面,有节奏地一颤一抖。我紧紧地扶着椅子的把手,生怕一不小心掉下去,被大象踩成肉饼儿。大象驮着我们穿梭在热带雨林中,我们看着两旁各式各样的热带植物,感觉像进入了童话王国。

时间过得飞快,到达目的地了,还真有点留恋呀!

指导老师 李建锋

姐姐,我想对你说

掌起镇第二小学403班小记者 江恒溢(证号1531365)

姐姐,我劝你不要再玩电脑了,好吗?

记得上周五,你放学早。妈妈接我回到家,我发现客厅里一个人影也没有,到楼上一看,原来你又在玩电脑。当时你正和网友聊天,很享受的样子。于是,我悄悄走出了房门,来到楼下。可以吃晚饭了,我上楼叫你,你随便一应。后来等我们吃完了,你还没有下来。妈妈生气了,干脆把你的电脑关了。可你不知悔改,还和妈妈吵了起来。吵了一段时间后,你们俩谁也不理谁,我真想让你们和好呀!

姐姐,我劝你不要再玩电脑了,对学习不好,对视力更不好,为了你自己,听妹妹一句吧!

指导老师 吴雪萍

种子发芽

慈溪市慈吉小学105班小记者 王一涵(证号1529612)

我可喜欢做实验了。这不,当听到妈妈要和我做实验时,我高兴得一蹦三层高。

妈妈拿出从超市买来的红豆种子,我按照妈妈说的方法,找来两个杯子,分别在两个杯子的杯底放了一些棉花,再倒入一些水,把种子放进杯子里。两个杯子,其中一杯放在阳光下,另外一杯放在黑暗处。妈妈让我耐心等待,一星期后再去看它们。

一个星期终于过去了,我迫不及待地去看望放在阳台的种子。呀!我惊喜地发现,种子都发芽了,而且两杯种子发的芽很不一样呢。放在阳光下的种子发出的芽是绿色的,而放在黑暗处的种子发出的芽居然是黄色的。我还发现黑暗处的芽比阳光下的长多了,一根根挺拔的身姿,好像在比谁长得更高!这真是太神奇了!

指导老师 张利敏